

Scuola Superiore per Mediatori Linguistici "P. M. Loria" Decreto Ministeriale 30.09.2005

via F. Daverlo, 7 | 20122 Milano Tel. +39 02 57968301 Fax +39 02 5511846 ssml.pmloria@umanitaria.it www.umanitaria.it

CONVENZIONE PER LA PROMOZIONE DI TIROCINI CURRICULARI TEORICO-PRATICI PRESSO AZIENDE/ENTI

tra

Società Umanitaria – Scuola Superiore per Mediatori Linguistici P.M. Loria, con sede centrale a Milano in via Daverio 7 – CAP 20122 - Tel.: 02/5796831 – P.IVA 01076300159, nella persona del rappresentante legale, Presidente Alberto Jannuzzelli

ė

BIBLIOTECA NAVONAIS CONTIALS IN	FilmAlfridi :	seguito denomina	to/aBN.CF	
con sede a .f.IREALEir	n ∀ia /Piazza	DEICANALLEGG	iš.lk	,,,,,,,,,,,,,
n°1 Cap 50122 Tel.:	?!?µJ249!	LA Email	Pyc-El@chan	A.GON.IT
referente tirocinio: .DLJULA .MONTARUM		660	. 1 = = 101	**********
Sito Internet: HTTES://WWW.BACF.FIRE	414347994121-1	7.1∨A .	£ 8 pec. cos. a	**************
nella persona del rappresentante	legale di	VVVV(*******************************		nato/a a
AACaAA				

ART.1

Con la presente convenzione si intende promuovere iniziative di tirocinio curriculare pratico a studenti frequentanti gli Executive Master erogati dalla Società Umanitaria – Scuola Superiore per Mediatori Linguistici P.M. Loria, istituita con decreto ministeriale del 30/09/2005. Avranno come oggetto l'acquisizione nella pratica della conoscenza di realtà lavorative al fine di completare il percorso formativo dei tirocinanti.

ART.2

ART.3

il rapporto di tirocinto, concepito all'interno del percorso curriculare, non può configurarsì in alcun modo come rapporto di lavoro. Il Soggetto ospitante non ha alcun obbligo di assunzione al termine del periodo di tirocinio. Durante il periodo di tirocinio, il tirocinante, pur non essendo tenuto al rispetto dell'orario di lavoro del dipendenti, deve attenersi a quanto concordato con il tutor del Soggetto ospitante e adeguarsi al regolamento, alle norme e procedure in uso, ivi comprese quelle relative alla sicurezza ed all'igiene del lavoro, a quelle infortunistiche e alle festività stabilite. Il tirocinante deve, altresi, sottostare ai vincoli di segretezza per quanto attiene a prodotti, processi lavorativi e ad ogni altra attività o caratteristica del Soggetto ospitante di cui venisse a conoscenza durante il periodo di tirocinio curriculare.



IJ SOCIETA U MANITARIA

Sede Legale: c.f. 01076300159 | 20122 Milano, via Daverio 7



Scuola Superiore per Mediatori Linguistici "P. M. Loria" Decreto Ministeriate 30.09.2005

via F. Daverio, 7 | 20122 Milano Tel. +39 02 57968301 Fax +39 02 5511846 ssml.pmloria@umanitaria.it www.umanitaria.it

ART.4

Le attività svolte nel corso dei tirocini di formazione hanno valore di credito formativo e possono essere riportate nel curriculum del tirocinante, ove debitamente certificate dalla struttura promotrice.

ART.5

La Società Umanitaria – Scuola Superiore per Mediatori Linguistici P.M. Loria provvederà all'assicurazione del tirocinante interessato sia relativamente alla responsabilità civile nei danni contro terzi sia nel caso di infortuni, secondo quanto stipulato nella Polizza assicurativa della Società Umanitaria – Scuola Superiore per Mediatori Linguistici P.M. Loria. In caso di incidente occorso al tirocinante sul lavoro, questi si impegna a segnalario tempestivamente e a far pervenire al Soggetto ospitante la necessaria documentazione.

ART.6	
BUCF	ndicare soggetto ospitante) si impegna a formalizzare il rapporto di <i>tirocinio</i>
con il soggetto candidato per n	nezzo di un progetto formativo contenente le modalità di svolgimento del
tirocinio curriculare (durata e se	de, contenuto e finalità, nominativo dei tutor), nonché quanto indicato nel
precedente art.5 del presente att	o in materia di copertura assicurativa.

ART.7

La presente convenzione ha la validità di 1 Anno a decorrere dalla data di sottoscrizione ed è rinnovata tacitamente di anno in anno salvo disdetta da una delle due parti.

Letto, approvato e sottoscritto.

Milano, 03/11/2013

La Direzione Società Umanitaria - Scuola Superiore per Mediatori Linguistici P.M. Loria Il Rappresentante Legale

Per Il Chretione Generale avocante dott.ssa Anna Lucarelli

Anna Lucarell Anno (Lucore...



AIRATINAMU VATEISOS [B]

Sede Legale: c.f. 01076300159 | 20122 Milano, via Daverio 7